

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年5月22日 星期一【今日4版】

癸卯年四月初四 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 17℃-24℃  
阴到多云,北风2级

总第4663期  
2023年第97期



## 第20个「5·19慈善一日捐」活动举行

### 市四套班子领导带头捐款

本报讯(记者 黄霏霏)“5·19慈善一日捐”是我市慈善事业的品牌工程,市委、市政府高度重视,社会各界广泛关注。19日上午,“5·19慈善一日捐”市领导捐款仪式在市行政中心举行,通过市领导率先垂范、带头捐款,在全市进一步营造“慈善为人人、人人可慈善”的浓厚氛围。

在市行政中心大楼前,张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等在邮市四套班子领导依次走到捐款箱前,奉献自己的一份爱心,以实际行动助力“5·19慈善一日捐”活动,激发全社会关心慈善、支持慈善、参与慈善的热情。

此前,市慈善总会通过在报纸、电视、微信、网站上刊登发布倡议书,倡导市级领导带头捐、机关干部踊跃捐、企业单位主动捐、广大市民积极捐,从而进一步壮大慈善资金实力,提升慈善救助能力,让改革发展成果更多更好地惠及于民。

我市慈善事业发展20年来,广泛汇聚慈善资源,精准实施帮扶救助,善款募捐能力不断增强,救助范围

不断拓展,慈善文化宣传逐步深入,基层组织建设成效显著。特别是连续多年开展“5.19慈善一日捐”活动,构建起以企业捐赠为基础、社会各界广泛参与的多元化募捐体系,创新探索慈善“定向捐赠”“冠名基金”“互联网+慈善”等新模式,创新打造助老、助孤、助学、助困、助医、助残等一批慈善特色救助项目,累计募集慈善资金2.8亿元,共计9700多户困难家庭、29.4万多人次得到慈善资助。

### 市人大专题视察撤并乡镇集镇社区环境综合整治工作

本报讯(通讯员 谢丹丹 记者 杨晓莉)19日下午,市人大专题视察被撤并乡镇集镇社区环境综合整治工作。市人大常委会主任张秋红,市人大常委会副主任潘建奇、李生、王薇,市人大常委会党组成员王海海,副市长赵国祥参加活动。

视察组一行实地视察了三垛镇二沟社区、卸甲镇伯勤社区和汤庄镇海陵社区,详细了解基础设施建设、公共服务配套和环境治理等情况。

座谈会上,张秋红对被撤并乡镇集镇社区环境综合整治工作取得的成绩给予肯定。就下一步工作,她要求,思想上要再重视。要进一步提高站位、凝聚共识、扎实推进,积极探索创新被撤并乡镇建设和管理的思路与举措。责任要再落实。各级政府是被撤并乡镇集镇管理的责任主体,在做好整治工作中,要充分落实民生实事项目人大代表票决制,凝心聚力,改善环境;市相关部门要按照职责分工,做好组织协调、指导服务工作,共同打造被撤并乡镇集镇社区的崭新形象。常态化管理要到位。要始终把常态长效作为第一抓手,健全完善各项工作机制,细化目标任务,拓展融资渠道,分工配合,加强督导,不断提高环境整治工作成效。各项保障要到位。要切实保障人员到位,切实做好日常管理,并广泛动员广大农民群众积极参与环境整治提升建设,引导农民群众增强生态环保意识;资金保障要到位,加大资金投入,不断改善农民生产生活条件,丰富群众精神文化生活。

赵国祥表示,将广泛吸纳与会人员提出的意见和建议,在下一步工作中认真抓好落实,最大限度凝聚和调动各方智慧和力量,全力营造清新、整洁、文明、和谐、美丽的农村人居环境“样板区”。

会上,市农业农村局负责人汇报了全市被撤并乡镇集镇社区环境综合整治工作情况。各相关部门和乡镇负责人进行补充发言。与会人员进行了审议,提出针对性、建设性意见和建议。

### 第十四届环高邮湖自行车赛成功举办



本报讯(记者 翁正倩 通讯员 张洪庆)21日,由江苏省体育竞赛管理中心支持,高邮市人民政府、扬州市体育局共同主办的2023年第十四届环高邮湖自行车赛激情开赛并圆满落幕。市委书记张利宣布比赛开始,市长田醒民和扬州市体育局副局长郭金权分别致辞。市领导张秋红、

徐永宝、王薇、周启泉、孙禹文等出席发车仪式。市委副书记郑志明主持活动。

发车仪式上,田醒民致辞时说,高邮是一座优美、宜居、宜游的运河名城,高邮湖自然风光秀丽,独有的西湖夕照、渔舟唱晚、珠湖雪浪等景观美不胜收,环高邮湖赛道更是自行车爱好者亲近绿色、享受

自然、挑战自我的绝佳环境。高邮市将一如既往,以最优美的路线、最安全的保障、最周到的服务,努力将环湖赛打造成省内乃至全国知名的品牌赛事。他希望大家以赛为媒、以车会友,推介高邮、宣传高邮,不断提升高邮的知名度、美誉度,并诚邀五湖四海的朋友来邮观光旅游、投资兴业。

据悉,环高邮湖自行车赛创办于2010年,每年举办一届,从未间断,已成功举办了13届。本届环高邮湖自行车赛全程约168公里,经安徽省天长市、淮安市金湖县、扬州市宝应县顺时针绕高邮湖一周,是国内业余自行车比赛中较长的赛道之一。为了让更多骑行爱好者走近高邮湖、亲近高邮湖,比赛沿高邮湖而行,80%为亲水骑游路线。此次共有来自省内外各地800多名骑手和高邮市本地200多名大众体验骑行参赛。经过激烈角逐,来自上海DKCC车队的陆岩获男子精英组冠军,来自泰州追风单车车队的王勇获男子大师组冠军,来自上海DKCC车队的赵文竹和无锡的个人选手刘莉并列获得女子组冠军,无锡风行金陵卷心菜联队1队获比赛团体冠军。

此次赛事期间还举行了约10公里的大众体验骑行活动。

### 全市农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动动员部署会召开

本报讯(记者 葛维祥)根据本轮巡视工作要求,19日上午,市政府组织召开全市农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动动员部署会,进一步强化全市农村道路交通安全工作的重视程度。市长田醒民作动员讲话。省委第十巡视组有关同志,市政府有关分管负责同志参加会议。

田醒民在动员讲话中指出,全市农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动,是在省委第十巡视组的全程关心和指导下展开的,充分体现了巡视组对我市农村道路交通安全工作的高度重视。我们要全面贯彻落实好巡视组要求,全力推进农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动,在思想上要再重视,行动上要再加快,力度上要再加大,成效上要再提升。

就抓好农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”工作,田醒民强调,要提高站位,坚决守牢农村道路交通安全工作底线。近年来,全市上下锚定“减量控大”目标任务,扎实开展“逢五”“逢十”秩序整治、百日攻坚清零等专项行动,我市道路交通事故数、亡人数实现“双下降”。但是,在取得成效的同时也要清醒看到,当前我市农村道路点多线长面广,农村地区机动车及驾驶人保有量保持较快增长,农

村道路交通环境差,安全设施建设滞后,交通事故亡人数还处于高位,必须高度重视和深刻警醒。

田醒民要求,要系统攻坚,全面推进农村道路交通安全综合整治。市政府下发的《2023年度全市道路交通安全隐患突出路口路段重点攻坚整治工作方案》中列出的22项隐患,要在6月30日前整改结束。按照《高邮市农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动实施方案》,实施新一轮排查整治,要将隐患排查全面见底、全面整改。要狠抓源头治理,紧盯重点问题,特别是围绕省委巡视组反馈的问题,以点带面、全面排查,坚决做到抓早抓小抓苗头,推动农村道路交通安全从“末端管理”向“源头管理”延伸,加强交叉路口整治,加大隐患车辆清理。狠抓违法管控,要毫不动摇坚持严格执法,用足法律手段,严查严处酒驾醉驾毒驾、“三超一疲劳”、无牌无证、低速货车和农用三轮车违法载人等严重交通违法行为,重点打击渣土车、大货车、危险品运输车辆闯禁行、闯红灯、故意遮挡污损号牌、非法改装等违法行为。狠抓科技支撑,要强化基础设施建设,推进农村重点路段的视频监控、电子卡口补点扩面工作,逐步实现事故多发路段的平交路口、穿村过镇重点路段视频监控全覆盖。强化数据分析应用,推行风

险评价机制,形成预警提示、处置反馈的工作闭环。狠抓宣传引导,强化阵地建设,扩大农村道路交通安全知识知晓度。强化重点群体,针对老年人群体、青少年、重点车辆驾驶人等对象,采取面对面宣讲、巡回课堂、警示教育、“小手拉大手”等方式,增强其安全意识。强化违法曝光,切实起到“曝光一起案件、警醒一批群体”的作用。

田醒民强调,要督查问效,持续强化农村道路交通安全责任落实。要严格责任落实,高度重视交通事故预防工作“红黑榜”通报制度和“零死亡”创建工作,健全农村公路交通安全责任体系,全面推行“路长制”。要严密协同推进,建立领导小组定期沟通会商研判机制,健全农村地区交通安全管理机构。要严肃督查问效,全面开展排查整治工作验收,建立长效排查整治机制,补短板补漏洞,确保问题不反弹、不新增,实现农村道路交通安全形势根本性好转。

会上还解读了《高邮市农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动实施方案》,高邮镇、临泽镇分别作表态发言。

**安全生产整治 高邮在行动**

### 市政协专题视察城市环境综合作业一体化服务工作

本报讯(通讯员 国海 周欢 记者 东方)19日下午,市政协开展专题视察,围绕城市环境综合作业一体化服务工作进行协商讨论。市政协主席徐永宝、市政协领导班子成员钱富强参加活动。

会上,市城管局、住建局和水利局负责人就该项工作分别进行情况通报。与会政协委员和相关部门负责人围绕主题进行了协商讨论并提出意见和建议。

徐永宝充分肯定了近年来城市环境综合作业一体化服务工作取得的成绩。他强调,与会部门要在如何大力推进城市

管理,精心描绘城市“颜值”、精致刻画城市“气质”等方面动脑筋、下功夫。

徐永宝要求,业务可以外包,责任不能外包,启迪公司要将突击和长效相结合,营造洁净优美的城市环境。城管部门要明确责任,对标对表,进一步加强监督,提标提质、见行见效。执法要动真碰硬,态度不能强硬,要多讲道理、勤巡查、多劝导;面对新情况、新问题、新业态,要不断创新执法方式方法,提高精细管理水平;要加强对城管队伍的教育培训,不断提高城管执法人员的思想素质、法律素

养和业务水平,真正做到会管、肯管、真管、勤管、敢管。

会上,与会人员参观了一湾公园河道清理、绿化管养和公厕保洁作业,一体化项目启迪公司“云平台管理”,蝶园广场公园体系综合管护,西后街周边背街小巷保洁,无物管小区富达新村保洁和市河河道清理等现场。

今日总值班 刘久凤  
值班编委 张维峰  
责编 郭兴荣 版式 纪蕾